

休斯敦世乒赛： 中美混双组合首秀过关

据新华社休斯敦11月23日电(记者徐剑梅 潘丽君 兴越)2021年世界乒乓球锦标赛23日在美国休斯敦拉开大幕,首日进行了男、女单打以及混双首轮赛事。出战的中国队运动员全部过关,两对中美跨协会混双组合在首秀中横扫对手晋级。

这是世乒赛首次在美国举办。中国乒乓球协会联合美国乒乓球协会此前向国际乒联提交了允许中美混双配队参赛的申请,最终两对跨协会组合出现在本届世乒赛的赛场上。

国乒队员林高远搭档美国女队一号主力张安,两人首轮面对葡萄牙组合阿波罗尼亚/邵洁妮,以11:6、11:9、11:7胜出。

赛后林高远表示,两人第一次搭档参加正式比赛,赛前做好了困难准备,也比较紧张,一直在交流沟通,但上场进入状态后越打越好,在场上逐渐把自己的水平发挥出来。谈及搭档时他认为,张安在场上越打越好,越打越释放。

“和林高远这样优秀的选手并肩作战,我真的很紧张。我们配合得很好,也能很好地交流,我们会继续加油。”张安说。与左手持拍的林高远配合,张安坦言“刚开始有点不习惯”,“但越来越习惯,这对我们来说也是一个优势”。

另一对中美混双组合是王曼昱与卡纳克,在与俄罗斯乒乓球协会组合西多连科/塔拉科娃的较量中,卡纳克/王曼昱在第二局与对手陷入缠斗,一路战至17平,最终两人以11:6、19:17、



11月23日,卡纳克(前)/王曼昱在比赛中。 新华社记者 吴晓凌 摄

11:7胜出。王曼昱表示,第一场比赛两人整体配合和发挥比想象中要好,卡纳克击球很有威胁,两个人都非常积极,第二局胶着的情况下能够赢下来,对彼此信任和磨合有很大帮助。“我们开局做得很好,即使在比分非常接近的时候,我们还是能取得领先。”卡纳克说,“我们会继续努力,加强练习,增进了解,这场胜利

是一个好的开始。”国乒队员王楚钦在与比利时选手兰比特的男单首轮前两局中以11:8、11:7告捷,第三局兰比特一度手握三个局点,然而王楚钦连得5分,以12:10逆转取胜,随后又以11:9拿下第四局胜利,以4:0晋级第二轮。独守下半区的周启豪同样以4:0战胜了意大利选手斯托亚诺夫。皮奇福德、庄智渊、李尚

洙、丹羽孝希等名将均顺利晋级,卡纳克则以4:3爆冷将上届季军、韩国选手安宰贤淘汰出局,另一位韩国选手张禹珍也在七局苦战后后止步首轮。国乒队员里唯一出战女单首轮比赛的陈幸同直落四局战胜了俄罗斯乒乓球协会的诺斯科娃。张安、中国香港运动员杜凯琹和日本选手平野美宇都以4:0闯入第二轮。

欧冠： 曼联、切尔西晋级16强

新华社伦敦11月23日电(记者张薇)刚刚解雇主帅索尔斯克亚的曼联和欧冠卫冕冠军切尔西23日分别击败比利亚雷亚尔和尤文图斯,提前一轮获得欧冠联赛16强席位。

英超近7轮曼联五败,48岁的索尔斯克亚21日“下课”。临时由卡里克带领的“红魔”23日客战比利亚雷亚尔。尽管控球率和射门次数都略逊于主队,但曼联门将德赫亚两次精彩扑救力保城池不失,C罗和小将桑乔则在比赛尾声先后破门。

第78分钟,曼联趁主队门将传球失误前场断球,C

罗吊射打破场上僵局。12分钟后,曼联快速反击,桑乔接费尔南德斯中路分球禁区劲射,皮球击中横梁后弹入网窝。

2:0获胜后的曼联以3分优势领跑F组,提前一轮晋级淘汰赛。

下个月的最后一轮较量,曼联将主场迎战以4分在小组垫底的年轻人队,7分在握的比利亚雷亚尔则将客场对阵只落后他们1分的亚特兰大。

只需要1分就可确保16强席位的切尔西当日主场4:0横扫上轮已确定出线的尤文图斯,送给“老妇人”在欧冠联赛历史中的最大比

分失利。

第25分钟,鲁迪格助攻中路无人防守的查洛巴,后者侧身凌空扫射为“蓝军”力拔头筹。易边再战后11分钟,近来极有准星的詹姆斯得球劲射将比分扩大为2:0。仅2分钟后,切尔西又在尤文图斯队内打出配合,最终由无人盯防的奥多伊推射破门。终场补时阶段,维尔纳中路包抄打空门得手,将比定格在4:0。

英超“领头羊”就此拿下八分之一决赛入场券,并且依靠净胜球优势力压尤文,升至H组头名。

另外,提前两轮晋级的

拜仁客场2:1力克基辅迪纳摩,以五连胜继续位居E组第一。同组的巴塞罗那则主场0:0战平本菲卡,两队一个7分,一个5分,谁能出线还要最后一轮见分晓。届时,巴萨将客战拜仁,本菲卡将主场对阵垫底的基辅迪纳摩。

G组继续保持胶着态势。里尔1:0小胜萨尔茨堡后以8分暂列第一,萨尔茨堡以1分之差排名第二。塞维利亚2:0送走沃尔夫斯堡,两队分别拿到6分和5分。

最后一轮,萨尔茨堡将主场迎战塞维利亚,里尔做客沃尔夫斯堡。

国米要建新球场 预计2027年完工

新华社迪拜11月23日电 国际米兰首席执行官安东内洛23日在出席迪拜世博会体育日活动时透露,俱乐部新球场有望在2027年完工,新球场的落成将给球队带来可观的收益。

国际米兰目前与同城对手AC米兰共用一个主场,而新球场会是联合项目。据悉,两家俱乐部将为新球场的修建提供90%的资金,目前球场尚未开工,具体计划仍在讨论当中。

安东内洛表示,希望球场的周边设施可以全年对外开放,他认为能创造更高营收的基础设施是让球队在顶级舞台保持竞争力的前提。“新球场对于国际米兰未来的计划是至关重要的,俱乐部方面希望通过新球场获得数倍于现在的收益。”

“新球场会为我们提供新的动力,我们的目标是建造一座现代化的、有创新性的新球场,配得上我们的球迷和城市。”安东内洛说。

北京冬奥会重点区域 基本实现无障碍化

据新华社北京11月24日电(记者邵思聪)记者24日从北京市无障碍环境建设专项行动专班办公室了解到,经过无障碍环境建设三年专项行动,冬奥会赛事和服务保障相关区域、首都城市功能核心区基本实现无障碍化。

北京市无障碍环境建设促进中心主任赵子龙介绍,北京市无障碍环境建设工作实现了从单一场所无障碍设施建设转向区域性、全要素无障碍环境建设,全市无障碍环境规范性、适用性、系统性水平显著提升。目前,北京市冬奥场馆已能够满足赛事需要,8个竞赛场馆和2个冬奥村各主要客户群无障碍流线清晰顺畅、无障碍永久设施建设规范标准、可持续及人性化建设目标明确;无障碍电梯、卫生间、厕位、客房、更衣室、坡道等数量和比例达到了赛事运行要求;冬奥赛事和服务保障相关区域基本实现无障碍化,飞机场、高铁站、地铁站及交通工具全面达到无障碍设施建设要求。

此外,涉奥场所周边1公里范围已改造公共场所9791个,冬奥服务保障的医疗、住宿、旅游、交通等方面全面优化。截至目前,首都城市功能核心区已基本实现无障碍化,累计整治整改点位30.7万个,精心打造100个无障碍精品示范街区、100个“一刻钟无障碍便民服务圈”,重点商圈无障碍品质显著提升。

交通出行方面,目前,北京城区近八成、共12万辆公交车升级为“无障碍车辆”,改造公交站台1200个,地铁1、2号线等老线进行无障碍提升,配置无障碍出租车500余辆,新建交通枢纽、地铁站全面无障碍化,形成以地铁、公交为骨干的连贯畅通的无障碍交通出行体系。